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Критерии оценивания
Отметка «5» ставится, если: 
работа выполнена полностью; в логических рассуждениях и обосновании решения нет пробелов и ошибок; в решении нет математических ошибок (возможна одна неточность, описка, не являющаяся следствием незнания или непонимания учебного материала). 

Отметка «4» ставится, если: 
работа выполнена полностью, но обоснования шагов решения недостаточны (если умение обосновывать рассуждения не являлось специальным объектом проверки); 
допущена одна ошибка или два-три недочета в выкладках, рисунках, чертежах или графиках (если эти виды работы не являлись специальным объектом проверки). 

Отметка «3» ставится, если: 
допущены более одной ошибки или более двух-трех недочетов в выкладках, чертежах или графиках, но учащийся владеет обязательными умениями по проверяемой теме. 

Отметка «2» ставится, если: 
допущены существенные ошибки, показавшие, что учащийся не владеет обязательными умениями по данной теме в полной мере. 
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. 3agaiite hopmyioi IuHEHHYIO GYHKOUO y = kx + m, rpadur
KOTOPO# m300pajkeH HA PUCYHKE.
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HUTOTOBASI KOHTPOJIbHASA PABOTA

BapuanT 4
1. ITocrpoiiTe rpadux Gyuknum y = —0,5x + 2.
C momombio rpaduka HaiiguTe:
a) Haubosblllee ¥ HAMMEHbIIee 3HAYEHUA (DYHKIHUM HA OT-
peske [-2; 2];
6) sHaueHMA apryMeHTa, NPU KOTOPBIX y=0; y> 0.
2. Pemnre ypasrenue (x + 4)? — (x + 1)(x — 2) = 2x — 3.
3. Coxparure npo0Ob:
30p7¢°t | 20mn — 4m?
a) 24pTg8t3’ 6) m? — 10mn + 25n2°
4. [IBa TpaKTOpHCTa BMECTe BCIAXaJH IIOJe ILIOMaLbo 558 ra.

IlepsBerii TpakTOpucT paGoras 6 nHeii, a BTOpOi — 8 nHeii.
CKOJIBKO reKTapoB 3eMJIM BCIAXHBAJ KaXKIbIH TPAKTODPHCT
B JIeHb, €CJIM IEPBbIH 3a 4 JHA BCIAXAJ CTOJBKO K€, CKOJb-
KO BTOPOU TPAaKTOPHUCT 3a 5 mHEiH?
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BamaiiTe GopMyJIoi JuHEHHYI0 GYHKIHIO Yy = kx + m, rpaduk
KOTOPOM m30o0paskeH Ha DUCYHKe.
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UTOTOBASI KOHTPOJIBHAA PABOTA

BapmuasnT 1

. HlocTpoiiTe rpaduk GyHKIMEA y = —X + 6.

C momompio rpaduka HauauTe:

a) HamboJbIllee ¥ HauMeHbIlee 3HAYEHUA (pyHKIMK HaA OT-
peske [1; 2];

6) 3HaueHWsA IIEPEMEHHON X, IPU KOTOPhIX Y = 0; y <O.

2. Pemmute ypasrenue (x — 5)(x + 5) = (x — 3)2 + 2.
3. Coxparure ApoOb:
35x°y"2% | —14a> — Tab
a) 21x%y822’ 6) —pr —4gz -
4. Paccrosiaue MeX 1y ABYyMsA IPUCTAHAME II0 PeKe PaBHO 27 k™.

KaTep NpOILILIBAET €ro [0 TeYeHHUIO PEeKH 32 1,5 u, a IpoTHUB
reuenus 3a 2 4 15 mun. Haiigure COOCTBEHHYIO CKOPOCTE Ka-
Tepa X CKOPOCTb T€UEHHUHA PEKH.
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3apnaiite hopmyoit nuHelHYI0 QyHKIMIO Y = kx + m, rpaux
KOTOpPO# M300pakeH Ha PHUCYHKe.
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HUTOTOBASI KOHTPOJIBHAA PABOTA

Bapuant 2

. IlocTpoiite rpabux GyHKIUM y = X — 5.

C momompo rpadpuxa HaiguTe:

a) Haubosblllee ¥ HaWMeHbIllee 3HAUYEHUA (PYHKIHUU HA OT-
peske [0; 3];

0) 3HaUYeHMA NepeMEeHHOH X, npu KOoTopeix y = 0; y > 0.

2. Pemure ypaBHenue (x + 6) = (x — 4)(x + 4) — 8.
3. CoxkpaTture apoOn:
28a’bic? . y? — 9x?
2) 36aTpic 6) 1827 —6zy"
4. Karep 3a 1 4 20 MUH IpPOILILIBAET IO T€YEHUIO PeKH 24 KM,

a IpoTHUB TeueHud 3a 1,5 u Ha 3 KM mensme. Haliaure cko-
POCTh Te4eHUS PEeKHM M COOCTBEHHYIO CKODOCTHL KaTepa.
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3anaiiTe GopmMyI0i IMHEHHYIO QYHKIMIO Yy = kX + m, Tpaduk
KOTOpPO# M300paskeH HA PHUCYHKE.
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HUTOrOBAS KOHTPOJIbHASA PABOTA

Bapuanr 3

. Hocrpoiite rpadux Gysxmum y = 2x — 6.

C momomipio rpaduka HalguTe:

a) HamboJIbIIee W HaMMeHbIIee 3HAUYeHMA QYHKIMM HA OT-
peske [-1; 2];

0) 3HAUEHHWA apryMeHTa, IPHU KOTODPBIX Y = 0; y <O.

. Pemure ypasuenue (x — 3)(x + 2) — (x — 1)(x + 1)=38x+T.

3. CokxpaTrute ApPOOH:
) 48m®n'k? . 6) -p* - 8pg — 16¢°
a) 60m’nk*’ 6pq + 24¢>
4. [Isoe paboumx usroropmiu 176 peraei. IlepBoiii pabouuii

paGoray 5 mHeii, a Bropoit — 8 nmeil. CKOJIbKO JeTajieil 13-
rOTABIMBAJ B A€Hb KaKAbli pabGoumii, ecu NepBblil pabo-
yuii 3a 3 AHA USTOTOBWJI CTOJIBKO Ke JieTajeil, CKOJIBKO BTO-
poii 3a 4 gua?




